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„Veľmi pozorne sledujeme to, čo sa deje okolo ropovodu Družba,“ povedal predseda vlády
SR Robert Fico po dnešnom rokovaní vlády a Bezpečnostnej rady SR v súvislosti s
informáciami o odblokovaní európskej pôžičky pre Ukrajinu a otvorení ropovodu Družba.

Premiér zopakoval, že Slovenská republika sa na tejto pôžičke nezúčastňuje, a že k jej odblokovaniu
dôjde za predpokladu, že budú urobené všetky kroky na otvorenie ropovodu Družba. „Máme
informácie, že sa robia prípravné kroky, natlakovanie potrubia a podobne,“ uviedol Robert Fico.

Predseda vlády sa vyjadril aj k telefonátu s budúcim maďarským premiérom. „Urobím všetko preto,
aby slovensko-maďarské vzťahy neboli témou politickej súťaže,“ povedal. S víťazom maďarských
parlamentných volieb Péterom Magyarom sa premiér rozprával o praktických otázkach, ako je
ropovod Družba a o žalobe, ktorú podáva Slovenská republika pre zákaz dovozu ruského plynu na
Súdny dvor EÚ. V debate budú pokračovať až potom, ako bude Péter Magyar vymenovaný za nového
predsedu vlády Maďarska, pravdepodobne na najbližšom samite v Bruseli.

Premiér Robert Fico sa vyjadril aj k téme Benešových dekrétov. „Dekréty sú výsledkom povojnového
usporiadania po skončení 2. svetovej vojny. Sú nedotknuteľné a sú integrálnou súčasťou slovenského
právneho poriadku,“ zdôraznil a dodal, že pri vstupe Slovenska do EÚ Európska komisia
skonštatovala, že tento právny problém je uzatvorený a existencia Benešových dekrétov, ktoré sú
súčasťou slovenského právneho poriadku, nie je prekážkou pre vstup Slovenskej republiky do Únie.

Témou rokovania Bezpečnostnej rady SR bolo aj údajné zvážanie migrantov z Maďarska na hranicu
so Slovenskom v roku 2023 a tvrdenia predstaviteľov bývalej vlády, podľa ktorých disponovali
správami SIS, ktoré mali na tento fakt upozorňovať. „Nie je to pravda," zdôraznil Robert Fico na
základe vyjadrenia poskytnutého Slovenskou informačnou službou aj ďalšími bezpečnostnými
zložkami.
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